

## 這個人，我原本不喜歡

第一眼看見她，我愣住了！從沒看過這麼冰冷的女生。

她的臉蛋精緻的像個瓷娃娃，皮膚白裡透紅，水靈的雙眼卻帶著冷冽殺人的眼神，像朵帶刺的紅玫瑰，輕輕一碰，就會讓人受傷。沒來由地，我對她產生了一絲的討厭。再伴隨著班上有關於她的謠言流傳，我對她的討厭與日俱增。私底下，我戲稱她是「紅玫瑰」。

有一天，我最好的朋友小染和我說：紅玫瑰和小染借了五百元，卻一個月都沒有還，本就討厭她的我脫口而出：「如果只是借五十元，大家還不會跟她計較，可是借的是五百元，拖了這麼久還不還，數目這麼大，實在是太過份了！」小染到處「宣傳」這件事，大家便開始遠離她。漸漸地，下課時大家都可以和自己的好朋友談天說地，唯獨她一個人孤零零地坐在位置上發呆。看到這一幕，我開始有點心疼紅玫瑰，也有點心虛，因為當時說的話好像有點言過其實。說出那些話後，每當有人討論她，我都趁機偷偷溜走，以免構陷人入罪的心魔侵蝕我。原以為我做的天衣無縫，沒想到我的這些動作被兩個人收進眼底。

不知為何，我自認的閨密---小染竟然開始傳播我爽約失信於人等等空穴來風的事，字裡行間充滿了對我的人身攻擊。我原本就不是特別外向，會為自己辯解的人。經過他們這一鬧，我變得越來越自卑、沉默，甚至害怕交友。天天到學校，都活在同儕間的揶揄嘲諷中。連上課時，想專心上課，但小染的位置又離我那麼近，耳邊總不經意飄入「騙子」、「放羊的小孩」……日子好痛苦！

終於，我等到了換位置的時候，我挑了一個自認最與世隔絕的座位。令人想不到的是紅玫瑰竟然選擇坐我旁邊，而且她和我說的第一句話就是：「需不需要我陪你去找老師？」因為防備，我拒絕了她的好意。

誰也沒想到，在與她做了一個月的「鄰居」後，兩個被班上其他同學放棄的靈魂，竟變成了彼此最要好朋友。

就在紅玫瑰提議陪我找老師後的數日，她突然提議讓我陪她去找老師。我當下感到十足納悶：她到底要和老師說什麼？只是短短幾天，我卻打從心裡相信她---一定是要說很重要的事。可她接下來說的話，簡直讓我三觀毀滅，她告訴老師是小染和她借了一千元，已經拖了兩個月都沒有還。因為自己提醒她要還錢，結果小染就開始造謠污蔑她。紅玫瑰拿出她手機中小染的借錢訊息，作為佐證……

瞬間我開始挖掘腦海中的記憶，這和當時小染告訴我的，完全不一樣，不僅金額翻倍，不還錢的那方，也是錯置的……啊！我到底在幹嘛啊？當了一個人云亦云、道聽途說的大笨蛋，沒有查證還加油添醋地胡亂評論。生氣與羞愧充斥著我的心。

一出辦公室，我就和她道歉。憤懣讓我語塞，除了對不起，我再也

說不出其它道歉的話。但她率先打破沉默、一臉無所謂的說：「你有沒有說那句話，我根本就不在乎，因為那不是小染傷我的重點。你為何要認為我被孤立是因為你呢？你是被小染蒙蔽的人，也很無辜！」紅玫瑰的豁達大度，就顯得我好小家子氣。她說完就直接拉起我的手，邀我一起走回教室。那一刻，我覺得真的好快樂。

我到現在還是不懂小染為何要看穿我的羞愧，不安慰我還到處說我壞話，而這緣由，現在已經不重要了！反觀紅玫瑰，我對她很是愧疚，我當初因為沒有搞清楚事實真相而去誤解她，若不是紅玫瑰的主動向老師澄清，我不知要當多久傻子。這位教會我查證事實重要性的摯友，卻是我當初原本討厭的…….